5. Funkcije viSe varijabli, 3. dio - RjeSenja

1. (a) lokalni maksimum u 7°(0,0)
(b) lokalni minimum u 7°(1,0)

(c) nema ekstrema u 77(0, 0),
lokalni maksimum u T5(—4, —2)

2. (a) lokalni maksimum u T(% %)
(b) lokalni maksimum u T(% %)
8 16
3. T(3,%)
__ 5Vb
4. d — T
5.a=b=c=7V
6.V =4m
7. lokalni minimum u 73(1, —1, —2),
lokalni maksimum u 7T5(1, —2,6)
8. lokalni minimum u T'(—2 s, %, 1)

9. globalni maksimum u 77(0, 0),
globalni minimum u 75(0, 3)

10. ( ) fmaks =1 fmin = —1
( fmaks =125 fmm = —75

)
11. (a) minimum u 77(—1, —2), maksimum u 75(1,
) m

2)
(b) minimum u T1(5, 5) maksimum u Tg(—%, —g)
_ 3V3p2
12. P = 33R
_ 32r
13.V = &=
14. najmanje udaljena Tl(\/i37 —\%), najvise udaljena Tg(—\/ig, \%)
15. minimum u Tl(—%, %, —%), maksimum u TQ(%, —%, %)



16. nema ekstrema u 77 (—
17. T(3,—1,1)

18. T'(2, 28 20



